

Майя в «Царской ложе»

Гостья «Царской ложи» Майя Михайловна Плисецкая с достаточной откровенностью поведает



о своей жизни, о тяготах и радостях, которые выпали на ее долю.

Конкурс «Майя-96» явился лишь поводом для встречи с балериной. Его закулисная сторона, радость, волнение и печаль на лицах конкурсантов дополнят рассказ о творческом пути председателя жюри — Плисецкой. В программу войдут фрагменты первых работ балерины на сцене Большого театра и презентация лауреатов конкурса «Майя»-94 в центре Пьера Кардена в Париже. Автор и ведущая — Галина Мшанская.

**Вторник, 11 февраля, 15.45,
РТР.**